
CLASSE PRIMA  

 

N° SOLUZIONI PUNTI 
 

1 

 
  LE ROCCAFORTI 
 
  PER RICOPRIRE IL CUBO OCCORRONO 20.. QUADRATI DI CARTA,    
  MENTRE PER RICOPRIRE LA TORRE NE OCCORRONO…28.. 
 
 

10 

10 

 

2 

 
 I PESCATORI 
 
  IL VINCITORE È …IL PAPÀ DI LUCIA……….. 
 

10 

 

                                                                                                                        TOTALE              30 

 



CLASSE SECONDA 
 

N° SOLUZIONI PUNTI 
 

1 

   
 LE ROCCAFORTI 
 
  PER RICOPRIRE IL CUBO OCCORRONO …20.. QUADRATI DI CARTA,   
   
  MENTRE PER RICOPRIRE LA TORRE NE OCCORRONO…28.. 
 

6 

6 

 

2 

   I CESTI 

   NEL PRIMO CESTO CI SARANNO …7… MELE, NEL 
   
   SECONDO CE NE SARANNO …6….   E NEL TERZO …5…  
 

6 

6+6 

 

3 

 
   I PESCATORI 
 
   IL VINCITORE È …IL PAPÀ DI LUCIA……….. 
 

10 

 

                                                                TOTALE                                                                       40 

 

CLASSE TERZA 

N° SOLUZIONI PUNTI 
 

1 

   
  LE ROCCAFORTI 

  Per ricoprire  il cubo occorrono …45… quadrati di carta, mentre per ricoprire  
  la torre ne occorrono    …49.. 

6 

6 

 

2 

   I CESTI 

   Nel primo cesto ci saranno  …20.. banane, nel secondo ce ne saranno …12….  
   e nel terzo  …10…  

6+6 

6 

 

3 
     I PESCATORI 

    Il vincitore è …IL PAPÀ DI LUCIA .. 
10 

 

                                                                TOTALE                                                                      40 
 

  



 CLASSE QUARTA 
 

N° SOLUZIONI PUNTI 
 

1 

   
  LE ROCCAFORTI 

  Per ricoprire  il cubo occorrono …45… quadrati di carta, mentre per ricoprire  
  la torre ne occorrono    …49... 

6 

6 

 

2 

   I CESTI 

   Nel primo cesto ci saranno..16.. banane, nel secondo ce ne saranno …13….   
   e nel terzo  …7…  

6+6 

6 

 

3 
     I PESCATORI 

    Il vincitore è    …IL PAPÀ DI LUCIA.... 
10 

 

                                                                    TOTALE                                                                  40 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CLASSE QUINTA  

 

N° SOLUZIONI PUNTI 
 

1 

   
  LE ROCCAFORTI 

  Per ricoprire  il cubo occorrono …45.. quadrati di carta, mentre per ricoprire  

  la torre ne occorrono   .. 49.. 

5 

5 

 

2 

   I CESTI 

   Nel primo cesto ci saranno…16… banane, nel secondo ce ne saranno…13….  
   e nel terzo  …7…  
 
   Nel primo cesto ci saranno…16… noci, nel secondo ce ne saranno…13….   

   e nel terzo  …6…  

 
 

5+5 

5 

5+5 

5 

 

3 

     I PESCATORI 

    Il vincitore è    …IL PAPÀ DI LUCIA… ,                        

    mentre il secondo classificato è … IL PAPÀ DI MARCO… 

    e il terzo è … IL PAPÀ DI ALBERTO… 

5 

5 

5 

 

                            TOTALE     (se hanno risposto a domanda sulle noci )                      55 
 
                                                                (se non hanno risposto a domanda sulle noci)                  40 
 

 

 

 


